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Bakalářskou práci Kateřiny Beranové, hodnotím nejen na základě předloženého textu, ale i na základě sledování průběhu samotného restaurátorského zásahu.

Dle zadání se měla studentka zabývat nejen vlastním restaurováním, ale také podrobným zpracováním ikonografie díla, proměn krajiny, zejména pak architektonických památek centra města Kutná Hora. Z technologického hlediska zásahu se měla studentka věnovat zejména vlivem koroze kovových částí na ostatní přítomné materiály a jejich možné rehabilitaci. 

Po stránce odborného restaurátorského zásahu bylo zadání bezesporu naplněno. Na tomto místě bych ráda vyzdvihla zejména obratnou metodu skeletizace poškozených hedvábných částí, která byla bezesporu jednou z nejtěžších praktických úloh. Nutno ocenit také pečlivý přístup a respekt k restaurovanému dílu, který studentka prokázala zejména sérií testování jednotlivých procesů na modelových vzorcích, řadou odborných konzultací, studiem dostatku odborné literatury a v neposlední řadě také velmi trpělivým a pečlivým zásahem provedeným i na nejmenších částech přidělené koláže.
Kapitoly zaměřené na popis díla, ikonografie a krajiny jsou také více než podrobné a odborným způsobem zařazují památku tohoto charakteru do hlubšího kontextu. Jako velmi užitečné také shledávám podrobné nákresy jednotlivých částí koláže včetně zakreslení poškození a provedených odběrů vzorků.
Formálně úroveň práce snižují drobné nesrovnalosti a chyby ve formátování textu, jako např. dělení vět přes jednotlivé strany apod. V práci postrádám také chemické složení u některých látek např. Filmoplast T, HollyTex (na str. 57). Bylo by vhodné také u materiálu Lipex 100L uvézt, že se jedná o enzym na bázi Lipásy. U Práškových pigmentů by bylo vhodné popsat, zdali se jedná o přírodní minerální pigmenty či syntetické atd. Výrazy jako např.: „…červenými mašlemi…“ snižují jinak velmi dobrou jazykovou úroveň textu.
Fotografická část dokumentace je pořízena systematicky na několika vybraných úsecích a zaznamenává všechny pracovní etapy. 
Přes výše zmíněné výtky shledávám prací jako velmi zdařilou, studentka po všech stránkách naplnila a částečně i předčila rozsah vymezený zadáním práce. Přestože se jednalo o práci mimořádně náročnou, zejména po stránce technologické, studentka prokázala velmi vysokou úroveň odbornosti v prováděném restaurátorském zásahu.

Práci studentky Kateřiny Beranové doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm výborný.
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